[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту приобретения, хранения в целях использования и использование заведомо поддельного удостоверения
Приволжским районным судом Астраханской области по уголовному делу в отношении жителя Чеченской Республики постановлен обвинительный приговор.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (приобретение, хранение в целях использования и использование заведомо поддельного удостоверения).
В судебном заседании установлено, что Ю., приобрел у неустановленного лица заведомо поддельное водительское удостоверение, которое после остановки транспортного средства предъявил инспекторам ДПС группы ДПС ОГИБДД ОМВД России по Приволжскому району.
Суд с учетом личности подсудимого, а также степени общественной опасности совершенного преступления назначил Ю. наказание в виде 6 месяцев ограничения свободы.
В соответствии с ч. 1 ст. 53 УК РФ установил следующие ограничения: не выезжать за пределы территории муниципального образования по месту проживания, в пределах которой не посещать места массовых мероприятий, без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы, 1 раз в месяц являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденным наказания в виде ограничения свободы.

