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Федеральная  социальная   доплата 

к пенсии  неработающим пенсионерам

          С целью доведения материального обеспечения неработающего пенсионера до величины прожиточного минимума пенсионера в субъекте РФ с 01 января 2010 года предусмотрено установление социальной доплаты к пенсии.

                        В соответствии с Законом Астраханской области от 26.09.2013 №  50/012-ОЗ 

«О величине прожиточного минимума пенсионера в Астраханской области, применяемой для установления социальной доплаты к пенсии на 2014 год», установлена  величина прожиточного минимума пенсионера в размере 5382 рубля.



Процедуру предоставления Пенсионным фондом и его территориальными органами государственной услуги по установлению федеральной социальной доплаты к пенсии устанавливает Административный регламент предоставления ПФ РФ государственной услуги по установлению федеральной социальной доплаты к пенсии, утвержденный приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 22.10.2012г. № 330н. Порядок установления, начисления и доставки федеральной социальной доплаты к пенсии определяют Правила обращения за федеральной социальной доплаты к пенсии, её установления и выплаты, утвержденные приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 30.09.2009 г. № 805н. 



Пунктами 2 и 3 ст.12.1 Федерального Закона от  17.07.1999г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» установлено, что при подсчете общей суммы материального обеспечения для принятия решения об установлении пенсионеру федеральной социальной доплаты к пенсии учитываются:   

· все виды пенсии, 

· дополнительного материального(социального)обеспечения, 

· ежемесячной денежной выплаты (включая стоимость набора социальных услуг), 

· иных мер социальной поддержки (помощи) установленных законодательством субъектов РФ в денежном выражении (за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых единовременно). 

    
Кроме того, при подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются денежные эквиваленты предоставляемых пенсионеру мер социальной поддержки по оплате пользования телефоном, по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, по оплате проезда на всех видах пассажирского транспорта (городского, пригородного, междугородного), а также денежные компенсации расходов по оплате этих услуг. 

ВНИМАНИЕ!

В случае поступления на работу или возникновения других обстоятельств, влекущих изменения размера ФСД к пенсии или прекращение её выплаты, пенсионер обязан безотлагательно извещать об этом Управление Пенсионного фонда Российской Федерации.

Начальник                                                                                                                       Л.И.Поздеева
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